



В Туапсе возбуждено уголовное дело по факту смерти трех человек в результате пожара

Следственным отделом по городу Туапсе СКР по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности, повлекшее гибель трех человек) в связи с пожаром в жилом доме, в результате которого погибли супруги и их взрослый сын.

По версии следствия, ночью 26 марта 2024 года произошло возгорание частного домовладения по улице Ереванской. В момент пожара в доме находились 80-летний собственник дома, его 78-летняя супруга и их 51-летний сын. Соседи, увидев пожар, вызвали экстренные службы. После локализации пожара в помещении были обнаружены тела погибших. Одной из возможных причин возгорания рассматривается неисправность печного отопления.

В настоящее время следователем и криминалистом СКР по краю проводится осмотр места происшествия. Выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначено проведение судебно-медицинских и пожарно-технической экспертиз. В ходе следствия будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе точная причина пожара и очаг возгорания. Также в рамках расследования будут установлены причины и условия, приведшие к трагическим последствиям.

Следственное управление СК России по Краснодарскому краю напоминает гражданам о том, что соблюдение элементарных правил пожарной безопасности, ответственный подход при обращении с огнем, профилактика функционирования печного оборудования, электрических приборов и соблюдение осторожности и мер безопасности при их эксплуатации может помочь предотвратить трагические последствия и спасти жизнь вам и вашим близким.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1870810>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
